

**Errata nº01/2014 - PROAE – Edital 01/2014.2 do Processo Seletivo para Estagiários.**

A Pró-Reitoria de Assistência Estudantil, através desta errata, ratifica, após análise de recurso, o Resultado Final do Processo Seletivo para estagiários.

**No Resultado Final da vaga para Ciências Sociais**

Onde se lê:

<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
01	<b>MICAELLA BEZERRA</b>	Selecionado/a

Leia-se:

<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
02	<b>MICAELLA BEZERRA</b>	Classificado/a

Onde se lê:

<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
02	<b>ROBSNAYARA NUNES BRAGA</b>	Classificado/a

Leia-se:

<b>ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
01	<b>ROBSNAYARA NUNES BRAGA</b>	Selecionado/a